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1. Junginys, kurio formulė (I):
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arba jo farmaciniu požiūriu priimtina druska, kur: 

X yra CH2, Y yra pasirinktas iš CH2, O arba S(O)2; arba X ir Y kartu su jungtimi tar jų sudaro -CH=CH- arba -C≡C-;

G yra N arba CH;

R1 yra arilas arba heteroarilas, kurių kiekvienas nebūtinai turi vieną arba daugiau pakaitų, nepriklausomai pasirinktų iš halogeno, -NR6R7, -OR8, -S(O)nR9, -(CH2)r-C(O)R10, -CN, -C(O)NR6R7, -NR6C(O)R10, -NR6S(O)nR9, -NR6S(O)nNR11R12, -NR6C(O)OR8, -NR6C(O)NR11R12, -NO2, -S(O)nNR6R7, okso, nebūtinai turinčio pakaitų alkilo, -(CH2)p-nebūtinai turinčio pakaitų cikloalkilo, -(CH2)m-nebūtinai turinčio pakaitų heterociklilo, -(CH2)q-nebūtinai turinčio pakaitų heteroarilo, nebūtinai turinčio pakaitų alkenilo ir nebūtinai turinčio pakaitų alkinilo;

R2 yra nepriklausomai pasirinktas iš nebūtinai turinčio pakaitų C1-C6-alkilo, nebūtinai turinčio pakaitų C1-C6-alkoksi arba nebūtinai turinčio pakaitų C3-C8-cikloalkilo;

R3, R4 yra nepriklausomai pasirinkti iš vandenilio, halogeno, -CN arba nebūtinai turinčio pakaitų C1-C6-alkilo;

R5 yra C1-C6-alkilas;

arba R3 ir R5 kartu su O atomu, prie kurio R5 yra prijungtas, kartu su jungtimi tarp jų, sudaro 5 arba 6 narių heterociklinį žiedą, turintį oksi grupę;

n yra 1 arba 2;

m, p, q ir r yra nepriklausomai pasirinkti iš 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6;

R6, R7, R8, R9, R10, R11 ir R12 yra nepriklausomai pasirinkti iš vandenilio, alkilo, cikloalkilo, arilo, heteroarilo, heterociklilo, kurių kiekvienas, išskyrus vandenilį, nebūtinai turi vieną arba daugiau pakaitų, kurie nepriklausomai pasirinkti iš halogeno, hidroksilo, merkapto, okso, alkilo, cikloalkilo, heterociklilo, nebūtinai turinčio pakaitų amino ir nebūtinai turinčio pakaitų amido;

kur kiekviena aukščiau paminėta pakaitų turinti grupė, kurios pakaitai nėra specialiai nurodyti, gali neturėti pakaitų arba turėti vieną arba daugiau nepriklausomų pakaitų, pavyzdžiui, vieną, du arba tris pakaitus, kurie yra nepriklausomai pasirinkti iš C1-C6-alkilo, C2-C6-alkenilo, C2-C6-alkinilo, cikloalkilo, arilo, heterociklilo, heteroarilo, aril-C1-C6-alkilo, heteroaril-C1-C6-alkilo, C1-C6-halogenalkilo, -OC1-C6-alkilo, -OC2-C6-alkenilo, -OC1-C6-alkilfenilo, -C1-C6-alkil-OH, -C1-C6-alkil-SH, -C1-C6-alkil-O-C1-C6-alkilo, -OC1-C6-halogenalkilo, halogeno, -OH, merkapto, -NH2, -C1-C6-alkil-NH2, -N(C1-C6-alkil)2, -NH(C1-C6-alkil), -N(C1-C6-alkil)(C1-C6-alkilfenilo), -NH(C1-C6-alkilfenilo), ciano, nitro, okso, -C(O)-OH, -C(O)OC1-C6-alkilo, -CON(C1-C6-alkil)2, -CONH(C1-C6-alkilo), -CONH2, -NHC(O)(C1-C6-alkilo), -NHC(O)(fenil), -N(C1-C6-alkil)C(O)(C1-C6-alkilo), -N(C1-C6-alkil)C(O)(fenilo), -C(O)C1-C6-alkilo, -C(O)C1-C6-alkilfenilo, -C(O)C1-C6-halogenalkilo, -OC(O)C1-C6-alkilo, -S(O)2-C1-C6-alkilo, -S(O)-C1-C6-alkilo, -S(O)2-fenilo, -S(O)2-C1-C6-halogenalkilo, -S(O)2NH2, -S(O)2NH(C1-C6-alkilo), -S(O)2NH(fenilo), -NHS(O)2(C1-C6-alkilo), -NHS(O)2(fenilo) ir -NHS(O)2(C1-C6-halogenalkilo).

2. Junginys, kurio formulė (I) pagal 1 punktą, kur kiekviena nebūtinai turinti pakaitų grupė, kurios pakaitai nėra specialiai nurodyti, gali būti neturinti pakaitų arba nepriklausomai turinti vieną arba daugiau pakaitų, kurie nepriklausomai pasirinkti iš hidroksilo, merkapto, halogeno, C1-C6-alkilo, C2-C6-alkenilo, C2-C6-alkinilo, -OC1-C6-alkilo, -NH2, -N(C1-C6-alkilo)2, -NH(C1-C6-alkilo), ciano, nitro, okso, -S(O)2-C1-C6-alkilo, -S(O)-C1-C6-alkilo, -S(O)2-C1-C6-halogenalkilo, -C(O)-OH, -C1-C6-alkil-OH, -C1-C6-alkil-SH, heterociklilo, arba jo farmaciniu požiūriu priimtina druska. 

3. Junginys, kurio formulė (I) pagal 1 arba 2 punktą, kur R1 yra arilas arba heteroarilas, kurių kiekvienas nebūtinai turi vieną arba daugiau pakaitų, kurie yra nepriklausomai pasirinkti iš: 

(1) halogeno;

(2) okso;

(3) nebūtinai turinčio pakaitų alkilo; 

(4) -(CH2)m-nebūtinai turinčio pakaitų heterociklilo;

(5) -(CH2)p-nebūtinai turinčio pakaitų cikloalkilo;

(6) -(CH2)q-nebūtinai turinčio pakaitų heteroarilo;

(7) -S(O)nR9;

(8) -(CH2)r-C(O)R10;

(9) nebūtinai turinčio pakaitų alkenilo;

(10) nebūtinai turinčio pakaitų alkinilo;

(11) -OR8;

kur n ir 1 arba 2; m, p, q ir r yra nepriklausomai pasirinkti iš 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6; 
R8, R9 ir R10 yra nepriklausomai pasirinkti iš vandenilio, alkilo, heterociklilo, kurių kiekvienas, išskyrus vandenilį, yra nebūtinai turintis vieną arba daugiau pakaitų, kurie nepriklausomai pasirinkti iš alkilo, okso, heterociklilo;

kur "nebūtinai turintis pakaitų alkilas", "nebūtinai turintis pakaitų heterociklilas", "nebūtinai turintis pakaitų cikloalkilas", "nebūtinai turintis pakaitų heteroarilas", "nebūtinai turintis pakaitų alkenilas" ir "nebūtinai turintis pakaitų alkinilas" aukščiau nurodytame radikale R1 gali būti neturintys pakaitų arba nepriklausomai turintys vieną arba daugiau pakaitų, kurie nepriklausomai pasirinkti iš hidroksilo, merkapto, halogeno, C1-C6-alkilo, C2-C6-alkenilo, C2-C6-alkinilo, -OC1-C6-alkilo, -NH2, -N(C1-C6-alkil)2, -NH(C1-C6-alkilo), ciano, nitro, okso, -S(O)2-C1-C6-alkilo, -S(O)-C1-C6-alkilo, -S(O)2-C1-C6-halogenalkilo, -C(O)OH, -C1-C6-alkil-OH, -C1-C6-alkil-SH, heterociklilo, 

arba jo farmaciniu požiūriu priimtina druska. 

4. Junginys, kurio formulė (I) pagal 3 punktą, kur R1 yra arilas arba heteroarilas, kurių kiekvienas yra nebūtinai turintis vieną arba daugiau pakaitų, nepriklausomai pasirinktųi iš: 

(1) halogeno;

(2) okso;

(3) alkilo, kuris nebūtinai turi vieną arba daugiau pakaitų, kurie yra nepriklausomai pasirinkti iš hidroksilo, merkapto, halogeno, -OC1-C6-alkilo, -NH2, -N(C1-C6-alkil)2, -NH(C1-C6-alkilo), ciano, nitro, -S(O)2-C1-C6-alkilo, -S(O)-C1-C6-alkilo, -C(O)-OH;

(4) -(CH2)m-heterociklilo, kuris nebūtinai turi vieną arba daugiau pakaitų, kurie yra nepriklausomai pasirinkti iš C1-C6-alkilo, -C1-C6-alkil-OH, -C1-C6-alkil-SH ir okso, kur m yra 0, 1, 2, 3, 4, 5 arba 6;

(5) -(CH2)p-neturinčio pakaitų cikloalkilo, kur p yra 0, 1, 2, 3, 4, 5 ar 6;

(6) -(CH2)q-heteroarilo, kuris nebūtinai turi vieną arba daugiau pakaitų, kurie yra nepriklausomai pasirinkti iš C1-C6-alkilo, kur q yra 0, 1, 2, 3, 4, 5 arba 6;

(7) -S(O)nR9, kur R9 yra C1-C6-alkilas ir n yra 1 arba 2;

(8) -(CH2)r-C(O)R10, kur R10 yra heterociklilas, kuris nebūtinai turi vieną arba daugiau pakaitų, kurie yra nepriklausomai pasirinkti iš C1-C6-alkilo ir okso, kur r yra 0, 1, 2, 3, 4, 5 arba 6;

(9) neturinčio pakaitų C2-C6-alkenilo;

(10) neturinčio pakaitų C2-C6-alkinilo;

(11) -OR8, kur R8 yra pasirinktas iš vandenilio, alkilo, kuris nebūtinai turi vieną arba daugiau pakaitų, kurie yra nepriklausomai pasirinkti iš heterociklilo, 

arba jo farmaciniu požiūriu priimtina druska. 

5. Junginys, kurio formulė (I) pagal 1 punktą, kur R1 yra arilas arba heteroarilas, kurių kiekvienas nebūtinai turi vieną arba daugiau pakaitų, kurie yra nepriklausomai pasirinkti iš: 

(1) halogeno;

(2) -NR6R7, kur R6 ir R7 yra nepriklausomai pasirinkti iš vandenilio ir C1-C6-alkilo, kuris nebūtinai turi amino pakaitų, kurie yra nebūtinai turintys C1-C6-alkilo pakaitų;

(3) -OR8, kur R8 yra pasirinktas iš vandenilio ir C1-C6-alkilo, kuris nebūtinai turi vieną arba daugiau pakaitų, kurie yra nepriklausomai pasirinkti iš: heterociklilo, nebūtinai turinčio -OH pakaitų arba merkapto, ir amino, nebūtinai turinčio C1-C6-alkilo pakaitų;

(4) -S(O)nR9, kur R9 yra C1-C6-alkilas ir n yra 1 arba 2;

(5) -(CH2)r-C(O)R10, kur R10 yra C1-C6-alkilas arba heterociklilas, nebūtinai turintis vieną arba daugiau pakaitų, kurie yra nepriklausomai pasirinkti iš C1-C6-alkilo ir okso, kur r yra 0, 1, 2, 3, 4, 5 arba 6;

(6) -CN;

(7) -C(O)NR6R7, kur R6 ir R7 yra nepriklausomai pasirinkti iš vandenilio ir C1-C6-alkilo, nebūtinai turinčio amino pakaitų, kuris nebūtinai turi C1-C6-alkilo pakaitų;

(8) -NR6C(O)R10, kur R6 yra H ir R10 yra C1-C6-alkilas;

(9) okso;

(10) alkilo, nebūtinai turinčio vieną arba daugiau pakaitų, kurie yra nepriklausomai pasirinkti iš hidroksilo, merkapto, halogeno, -OC1-C6-alkilo, -NH2, -N(C1-C6-alkil)2, -NH(C1-C6-alkilo), ciano, nitro, -S(O)2-C1-C6-alkilo, -S(O)-C1-C6-alkilo, -C(O)-OH;

(11) -(CH2)p-neturinčio pakaitų cikloalkilo, kur p yra 0, 1, 2, 3, 4, 5 arba 6;

(12) -(CH2)m-heterociklilo, nebūtinai turinčio vieną arba daugiau pakaitų, kurie yra nepriklausomai pasirinkti iš C1-C6-alkilo, C3-C8-cikloalkilo, -C1-C6-alkil-OH, -C1-C6-alkil-SH, -C1-C6-alkil-O-C1-C6-alkilo, -NH2, -N(C1-C6-alkil)2, -NH(C1-C6-alkilo), okso, -C(O)C1-C6-alkilo, kur m yra 0, 1, 2, 3, 4, 5 arba 6;

(13) -(CH2)q-heteroarilo, nebūtinai turinčio vieną arba daugiau pakaitų, kurie yra nepriklausomai pasirinkti iš C1-C6-alkilo, kur q yra 0, 1, 2, 3, 4, 5 arba 6;

(14) neturinčio pakaitų C2-C6-alkenilo;

(15) neturinčio pakaitų C2-C6-alkinilo;

arba jo farmaciniu požiūriu priimtina druska. 

6. Junginys, kurio formulė (I) pagal 4 arba 5 punktą, kur R1 radikalas yra žiedas arba žiedų sistema, pasirinkti iš:
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,
kurių kiekvienas nebūtinai turi pakaitų kaip apibrėžta 4 arba 5 punkte,
arba jo farmaciniu požiūriu priimtina druska. 

7. Junginys, kurio formulė (I) pagal 4 arba 5 punktą, kur R1 yra pasirinktas iš: 
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,
kurių kiekvienas nebūtinai turi pakaitų kaip apibrėžta 4 arba 5 punkte, 
arba jo farmaciniu požiūriu priimtina druska. 

8. Junginys, kurio formulė (I) pagal 1 punktą, kur R8 yra vandenilis arba C1-C6-alkilas, nebūtinai turintis heterociklilo pakaitų, 

arba jo farmaciniu požiūriu priimtina druska. 

9. Junginys, kurio formulė (I) pagal 1 punktą, kur R10 yra heterociklilas, nebūtinai turintis vieną arba daugiau pakaitų, kurie yra nepriklausomai pasirinkti iš C1-C6-alkilo ir okso, arba jo farmaciniu požiūriu priimtina druska. 

10. Junginys, kurio formulė (I) pagal 1 punktą, kur R1 yra arilas, nebūtinai turintis vieną arba daugiau pakaitų, kurie yra nepriklausomai pasirinkti iš: (1) halogeno; (2) alkilo, nebūtinai turinčio -C(O)-OH pakaitų; (3) -(CH2)m-heterociklilo, nebūtinai turinčio vieną arba daugiau pakaitų, kurie yra nepriklausomai pasirinkti iš C1-C6-alkilo, -C1-C6-alkil-OH, -C1-C6-alkil-SH ir okso, kur m yra 0, 1, 2, 3, 4, 5 arba 6; (4) -(CH2)q-heteroarilo, nebūtinai turinčio vieną arba daugiau pakaitų, kurie yra nepriklausomai pasirinkti iš C1-C6-alkilo, kur q yra 0; (5) -(CH2)r-C(O)R10, kur R10 yra heterociklilas, nebūtinai turintis vieną arba daugiau pakaitų, kurie yra nepriklausomai pasirinkti iš C1-C6-alkilo ir okso, kur r yra 0; (6) neturinčio pakaitų C2-C6-alkenilo; (7) neturinčio pakaitų C2-C6-alkinilo; (8) -OR8, kur R8 yra pasirinktas iš vandenilio, alkilo, nebūtinai turinčio vieną arba daugiau pakaitų, kurie yra nepriklausomai pasirinkti iš heterociklilo,
arba jo farmaciniu požiūriu priimtina druska. 

11. Junginys, kurio formulė (I) pagal bet kurį vieną iš 1-10 punktų, kur R1 yra fenilas, turintis piperazinilo pakaitą, kur piperazinilas nebūtinai yra turintis vieną arba daugiau C1-C6-alkilo arba C3-C8-cikloalkilo pakaitų, optimaliai C1-C6-alkilo, dar geriau jei R1 yra fenilas, turintis piperazinilo pakaitą, kur piperazinilas nebūtinai yra turintis vieną arba daugiau metilo arba etilo pakaitų, arba jo farmaciniu požiūriu priimtina druska. 

12. Junginys, kurio formulė (I) pagal 11 punktą, R1 yra fenilas, turintis piperazinilo pakaitą, kur piperazinilas nebūtinai yra turintis vieną arba daugiau C1-C6-alkilo arba C3-C8-cikloalkilo pakaitų, optimaliai R1 yra fenilas, turintis piperazinilo pakaitą, kur piperazinilas nebūtinai yra turintis vieną arba daugiau metilo arba etilo pakaitų, arba jo farmaciniu požiūriu priimtina druska. 
13. Junginys, kurio formulė (I) pagal 1 punktą, kur R1 yra pirazolilas, kuris yra nebūtinai turintis vieną arba daugiau pakaitų, pasirinktų iš: 

(1) alkilo, nebūtinai turinčio vieną arba daugiau pakaitų, kurie yra nepriklausomai pasirinkti iš hidroksilo, merkapto, halogeno, -OC1-C6-alkilo, -NH2, -N(C1-C6-alkil)2, -NH(C1-C6-alkilo), -S(O)2-C1-C6-alkilo, -S(O)-C1-C6-alkilo;

(2) -(CH2)m-heterociklilo, nebūtinai turinčio vieną arba daugiau pakaitų, kurie yra nepriklausomai pasirinkti iš C1-C6-alkilo, kur m yra 0, 1, 2, 3, 4, 5 arba 6;

(3) -(CH2)p-neturinčio pakaitų cikloalkilo, kur p yra 0, 1, 2, 3, 4, 5 arba 6;

(4) -(CH2)q-heteroarilo, nebūtinai turinčio vieną arba daugiau pakaitų, kurie yra nepriklausomai pasirinkti iš C1-C6-alkilo, kur q yra 0, 1, 2, 3, 4, 5 arba 6;

(5) -S(O)nR9, kur R9 yra C1-C6-alkilas ir n yra 1 arba 2;

(6) -(CH2)r-C(O)R10, kur R10 yra heterociklilas, nebūtinai turintis vieną arba daugiau pakaitų, kurie yra nepriklausomai pasirinkti iš C1-C6-alkilo ir okso, kur r yra 0, 1, 2, 3, 4, 5 arba 6,

arba jo farmaciniu požiūriu priimtina druska.
14. Junginys, kurio formulė (I) pagal bet kurį vieną iš 1-13 punktų, kur R2 yra pasirinktas iš C1-C6-alkilo, C1-C6-alkoksi, nebūtinai turinčio hidroksilo pakaitų arba C3-C8-cikloalkilo, arba jo farmaciniu požiūriu priimtina druska.
15. Junginys, kurio formulė (I) pagal 14 punktą, kur R2 yra metilas, etilas, metoksi, etoksi, turintis hidroksilo pakaitų, izopropoksi arba ciklopropilas, arba jo farmaciniu požiūriu priimtina druska.
16. Junginys, kurio formulė (I) pagal bet kurį vieną iš 1-13 punktų, kur R3, R4 yra nepriklausomai pasirinkti iš vandenilio, halogeno, -CN arba neturinčio pakaitų C1-C6-alkilo, R5 yra C1-C6-alkilas, arba R3 ir R5 kartu su O atomu, prie kurio R5 yra prijungtas, ir kartu su jungtimi tarp jų sudaro 5 arba 6 narių heterociklinį žiedą, turintį oksi grupę, arba jo farmaciniu požiūriu priimtina druska.

17. Junginys, kurio formulė (I) pagal bet kurį vieną iš 1-13 punktų, kur R4 yra vandenilis ir R3 ir R5 kartu su O atomu, prie kurio R5 yra prijungtas, ir jungtimi tarp jų sudaro furano arba dihidrofurano žiedą, arba jo farmaciniu požiūriu priimtina druska.

18. Junginys, kurio formulė (I) pagal 1 punktą, kur minėtas junginys yra pasirinktas iš junginių 1-228, 230-299, 301-309: 
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arba jo farmaciniu požiūriu priimtina druska. 

19. Junginys, kurio formulė (I) pagal bet kurį vieną iš 1-18 punktų ir (arba) jo farmaciniu požiūriu priimtina druska, skirti naudoti kaip vaistas. 

20. Farmacinė kompozicija, apimanti mažiausiai vieną junginį, kurio formulė (I) pagal bet kurį vieną iš 1-18 punktų ir (arba) mažiausiai vieną jo farmaciniu požiūriu priimtiną druską ir nebūtinai mažiausiai vieną farmaciniu požiūriu priimtiną nešiklį. 

21. Junginys, kurio formulė (I) pagal bet kurį vieną iš 1-18 punktų ir (arba) jo farmaciniu požiūriu priimtina druska, skirti naudoti gydant ligą, jautrią FGFR slopinimui, kur ligą, jautri FGFR slopinimui, yra vėžys. 
22. Junginys kurio formulė (I), skirtas naudoti pagal 21 punktą, kur vėžys yra plaučių vėžys, skrandžio vėžys, kepenų vėžys, krūties vėžys, kiaušidžių vėžys, endometriumo karcinoma arba šlapimo pūslės karcinoma.

